

都要迎敌了 头上还悬着把利剑

如何处罚鲁能成了对阵恒大前的不确定因素

□记者 郑昊

说长不长,说短不短的两周间歇期即将过去,鲁能大球场本周六将要迎来最强大的对手。都说知己知彼百战不殆,库卡与斯科拉里这两位巴西知名教头终于可以过过招了。但是,放眼回顾一下这十几天,才发现鲁能与足协的账还没算完,这成为了鲁能对阵恒大的最不确定因素。

从6月4日鲁能对阵贵州人和的赛后混战开始,到间歇期即将结束,时间转眼过去了十好几天。混战事件闹得沸沸扬扬变成了现在的无音讯,中国足协一再对外宣称要彻查此事并且数次召集有关人选召开了听证会,但是对于事件

的最后定性,仍然没有出来。也就是说,王大雷、邵璞亮、李松益、库卡、王连成、小库卡这几位曾经被中国足协列入和此次事件有关的人物,他们获得的处罚多少,以及是否再有鲁能方面的人员受到追加处罚,还尚未可知。

而就在16日,库卡也参加完了听证会,但是仍然没有什么结果。在这里,并不是说“催促”中国足协赶紧公布最终的“答案”,任何事情都需要公平公正公开地去处理。但是,就目前形势来看,鲁能很有可能在备战恒大的关键期间收到最终的处罚。据了解,门将王大雷也已经向足协上交了书面材料,而足协对于鲁能的处罚很有可能在18日出来。

从目前来看,主帅库卡有可能被罚一到两个月的“停赛”。而主力门将王大雷和主力中卫李松益将被处罚四场左右,二号门将邵璞亮和库卡的弟弟有可能受到更严厉的处罚,当然额外的金钱处罚也是不可避免。加上因累计两张黄牌被红牌罚下的蒿俊闵,鲁能6月20日迎战恒大的“天王山之战”,将遭遇前所未有的困难,小将韩镕泽届时将很有可能登场守门,这对于鲁能来说或许是个担忧。毕竟,韩镕泽的大赛经验并不怎么丰富,更何况对手是中超的霸主。“现在的结果还不可预知。”鲁能俱乐部一位工作人员对记者说道。但是记者从这位俱乐部工作人员的嘴里,听出了些许担忧的味道。

女足世界杯

1/8 决赛 中国女足迎战喀麦隆

本报讯 随着昨天女足世界杯C组名次落定,中国队1/8决赛对手也水落石出。喀麦隆出人意料地击败瑞士队,成为了中国女足下一个对手。中国

女足昨日重返埃德蒙顿,百余位埃德蒙顿华人球迷在机场迎接姑娘们。北京时间21日上午7时30分,中国队将与喀麦隆队在埃德蒙顿展开交锋。

象棋甲级联赛

不敌领头羊 中国重汽队败走广西

本报讯 “腾讯棋牌”2015年全国象棋甲级联赛第七轮比赛昨天结束,在一场焦点之战中,生活日报群康象棋俱乐部山东中国重汽队虽努力拼搏仍以2比6的大比分负于领头羊广西队,两连胜被终结。

在本轮的其他比赛中:浙江队与广东队激战六盘战成6比6各取1.5

分;江苏队主场凭借孙逸阳及徐超的胜利6比2战胜山西队;成都加赛快棋7比5战胜湖北队;北京经过加赛6比6战平杭州队;黑龙江主场3比5负于上海队;下一轮山东队将回到主场高密度迎战北京队。

本文撰写 山东省棋王赵勇霖

冠军果然是它 FMVP 竟然是他

这是近10年最狂野的一届总决赛,收视率创纪录

NBA总决赛第六场开打,最终勇士以105:97击败骑士,总决赛的总比分,定格在了4:2上,勇士夺冠;总决赛 MVP 的得主,最终令人意外地给了伊戈达拉。当然了,意外的同时,也有其合理的地方,毕竟伊戈达拉是改变整个总决赛走势的人。

1993年巴克利PK乔丹,1997年马龙对阵乔丹,无论詹姆斯还是库里,都有着巨大的号召力。

同时,无论骑士还是勇士,都堪称是联盟新贵,毕竟,勇士上一次夺冠要追溯到1975年,距离如今已经有40年之久,而骑士队史还从未品尝过总冠军的滋味,当联盟进入新时代时,“新鲜感”也会吸引到大批球迷的关注。

将伊戈达拉列入首发前,骑士总比分2:1领先,而且勇士看起来毫无优势可言。但当伊戈达拉进入首发后,勇士优势明显,甚至可以称之为“吊打”对手,令詹姆斯颇为无奈。

伊戈达拉实至名归,詹姆斯虽败犹荣,那么库里呢?或许他才是真正的落寞者。在总决赛前三战被德拉维多瓦死死缠绕的情况下,库里及时调整状态,成功找回了领袖的感觉。过去的三场比赛,他分别拿到22分7助攻、37分7篮板以及25分6篮板6助攻。即使从场均数据来看,库里总决赛场均拿到26分5.2篮板6.3助攻,命中4.2记三分球的表现,同样是无可挑剔的。但就是这样的数据,居然在总决赛评选里,连一张选票都拿不到! 威利

好一部完美的励志大片



□记者 郑昊

对于詹姆斯来说,命运确实给他开了一个不小的玩笑。曾经被各位前辈赞誉“5年夺3冠”的小皇帝,到目前为止还没有建立属于自己的王朝。或许,外界给予了詹姆斯太大的压力,人们往往认为,哪里有詹姆斯,哪里就应该有总冠军,但是显然,这样的期望在NBA如此高水平的舞台上不是那么现实。在世界巅峰的对决中,成败往往取决于运气。

詹姆斯用努力换来的运气其实早在2年前总决赛的第六战就已经使用过了,要不是当时雷·阿伦的逆天绝杀,恐怕小皇帝在2年前就尝到了2比4的苦果。但有句俗话说出来混总是要还的,2年之后,詹姆斯还是那个詹姆斯,但他周围的队友则从韦德、波什、雷阿伦这样的超级巨星,变成了JR、香波特、汤普森这样的“小弟”们。哪怕有一个能站出来扛会儿,詹姆斯也不会这么累。

而对于库里来说,美中也有着不足。带

着勇士一路披荆斩棘的金州大当家的,竟然在最后FMVP的评选中获得了0票。当然,这样的说法有些揶揄,毕竟球队能站在总冠军的领奖台上,已经足矣。更何况,库里还有的是机会。看到勇士华丽的进攻,令人想起了当年纳什带领的菲尼克斯太阳,勇士也用自己的行动证明了投三分一样可以夺冠——8年前太阳曾经用这一打法震惊了全世界,只不过在那一年,马刺笑到了最后。

当伊戈达拉从颤颤巍巍的拉塞尔手中接过FMVP的奖杯时,不少人为之动容。这位在本赛季常规赛0首发、总决赛前三场还在板凳席上的球员,似乎从一开始就不怎么受人重视。从“小AI”到“一哥”,伊戈达拉选择了用牺牲为球队保驾护航。当所有人对詹姆斯无可奈何的时候,只有伊戈达拉像一块橡皮糖一样缠着小皇帝。尽管伊戈达拉也没有过总决赛经验,但他无疑是勇士里面见过“大世界”最多的球员。

勇士登顶,教大家认识到健康是多么重要,如果乐福和欧文都是健康的话,詹姆斯或许不会这么累;伊戈达拉当选总决赛最有价值球员,则有一种“逆袭”的感觉,他教会了人们只要努力梦想就会实现;詹皇黯然,也意味着一个团队多么重要,纵然实力逆天,1个人如何能对抗对手全队?本次NBA的总决赛,就像是一部励志片。或许,NBA在下赛季刮起一阵小旋风,那也未必是不可能的。

库里竟然0票

总决赛MVP选票的流向为:伊戈达拉7票,詹姆斯4票。至于库里,0票。也就是说参与投票的11位媒体人里,没人认为库里应该得到总决赛MVP。

总决赛MVP的评委团,总共有11位媒体人组成。从这份评委阵容来看,既有全国性大媒体的记者,也有克里夫兰与奥克兰当地的记者,既有号称“全美第一NBA写手”的洛维,也有诸如范甘迪这样的昔日主帅,算是涵盖了方方面面,在权威性方面不容置疑。不过令人诡异的是,居然没有人给库里投票!而且从投票流向上来看,克里夫兰的记者罗伊德以及奥克兰的记者拉斯蒂·西蒙斯,都把手中的一票投给了伊戈达拉!

当然了,伊戈达拉拿到MVP,有实至名归的地方。尽管场均16.3分5.8篮板4助攻的数据不算华丽,但必须要考虑到伊戈达拉进入首发这一变招,直接改变了整个总决赛的走势。事实上在科尔

名词解释

FMVP是“总决赛最有价值球员”的意思,美国NBA比赛中的一个奖项。

收视率竟然爆了

到了总决赛第二战,收视率继续飘红,观看人数升至1870万,欧文受伤赛季报销并未影响到球迷的收视热情,这也是自2004年湖人对阵活塞以来收视率最高的总决赛第二战,创造了近11年的纪录。第三战,纪录依旧被刷新,平均收视率达到11.1,创下了ABC电视台转播总决赛以来第三场比赛收视率新高。总决赛第四场,有1980万人观看比赛,相比去年总决赛提升了34%。第五场天王山之战,平均收视率达到了14.2,最高值达到惊人的18.1,而去年总决赛第五场,收视率不过仅为11.7。

看到这一串眼花缭乱的数据,你完全能够体会到本次总决赛的火爆,实际上,在系列赛之前,美媒体便开始充分为本次对决预热,这是新老MVP之间的对决,在NBA历史上,这只是第六次出现新人MVP在总决赛中遇到多届MVP的情况,之前五次对决分别是1970年里德PK张伯伦,1984年伯德对决贾巴尔,1987年魔术师对抗伯德,

